
Tekintsük a feladatot megoldottnak. Legyen ABC a keresett háromszög, BC a megadott alap, A1 a magasság

talppontja és az alapon fekv® szögek külömbsége β− γ = δ. Vegyünk fel a háromszög alapján egy D pontot úgy, hogy

A1D = A1B legyen. Ekkor:

CAD∢ = CAA1∢−DAA1∢ = (90◦ − γ)− (90◦ − β) = β − γ = δ.

Ennélfogva a feladatot így oldjuk meg: A fentebbiek értelmében el®ször meghatározzuk a háromszög megadott alapján

a D pontot; azután CD mint húr fölé oly kört rajzolunk, melyben a CD-hez tartozó kerületi szögek egyenl®k δ-val.

E kör az A1-ben BC-re emelt mer®legest a háromszög harmadik 
sú
sában, A-ban és A1-ben metszi. Mindkét pont a

feladatnak megfelel. Ha és β − γ = 0 és A1 a BC oldalnak nem középpontja, akkor a feladatnak nin
s megoldása. Ha

azonban β − γ = 0 és A1 a BC oldal középpontja, akkor a feladatnak számtalan megoldása van, a mennyiben a BC

oldal fölé rajzolt egyenl®szárú háromszögek eleget tesznek a feladat követelményeinek.
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